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КРУГЛИЙ СТІЛ:  
«ІННОВАЦІЇ: НАУКА, БІЗНЕС, ДЕРЖАВНА ПІДТРИМКА БІЗНЕСУ» 

 
28 грудня 2016 року в Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна 

відбувся круглий стіл «Інновації: наука, бізнес, державна підтримка бізнесу», організований 
кафедрою економічної кібернетики та прикладної економіки університету спільно з Харківським 
регіональним фондом підтримки підприємництва за підтримки департаменту економіки і 
міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації в рамках Харківської 
обласної програми підтримки та розвитку підприємництва на 2016 – 2020 р.р.  
Співорганізаторами круглого столу виступило також наукове товариство студентів, аспірантів, 
докторантів і молодих вчених Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, а 
також ради молодих вчених при Міністерстві охорони здоров'я та Міністерстві Культури. В 
першу чергу на нього були запрошені особи, які зацікавлені у розвитку взаємодії науки і бізнесу 
в різних сферах. 

В роботі круглого столу взяли участь представники провідних харківських вишів, 
бізнесу, органів місцевого самоврядування та Харківського регіонального фонду підтримки 
підприємництва: Ксенія Лухіна (Харківський регіональний фонд підтримки підприємництва), 
Ірина Почапська (управління інвестицій Харківської міської Ради), Наталія Куфтеріна 
(Харківський національний медичний університет), Михайло Максимов (Харківський 
національний університет імені В. Н. Каразіна), Володимир Павліков (Національний 
аерокосмічний університет імені М. Є. Жуковського «ХАІ»), Анна Сагалова (Харківський 
університет мистецтв імені І. П. Котляревського), Роман Томашевський (Національний 
технічний університет «Харківський політехнічний інститут), Кирило Камишанський (керівник 
компанії Gelikon Production, співзасновник Інтернет-радіо), Артем Кисільов (керівник компанії 
System Medicals). 

В рамках круглого столу обговорювалися питання впровадження наукових розробок в 
реальний сектор економіки. Були представлені перспективні розробки харківських вчених, 
можливості, а також сформульовані запити на інформацію з бізнес-середовища, яку вчені 
хотіли б отримати.  

Круглий стіл було відкрито виступом аспіранта Харківського національного 
університету імені В. Н. Каразіна Михайла Максимова, в якому було розглянуто бізнес-процес 
підготовки і впровадження інновацій. 

Директор Харківського регіонального фонду підтримки підприємництва Ксенія Лухіна 
представила можливості фонду: від організації контакту з підприємцями Харківської області та 
організації семінарів до надання консультативної підтримки при відкритті та веденні 
інноваційних підприємств. 

Головний спеціаліст управління інвестицій Харківської міської Ради Ірина Почапська 
розповіла про можливості подання нововведень харківських вчених на міжнародних виставках 
в рамках участі вчених у складі делегацій Харкова, а також про можливості Харківського 
інвестиційного порталу invest.kh.ua. 

Голова ради молодих вчених при Міністерстві охорони здоров'я України, кандидат 
медичних наук Наталія Куфтеріна представила проекти, що реалізує Рада в сфері 
популяризації науки: «науковий квест», «музика проти раку» та розповіла, що на листопад 
2017 року у Харкові заплановано проведення міжнародного наукового форуму з участю 
нобелівських лауреатів. 

Голова Ради молодих вчених при Міністерстві культури України Анна Сагалова 
представила особливості взаємодії культури і творчості з бізнес-середовищем, а також 
розповіла про результати проведення в Харкові Міжнародного фестивалю класичної музики 
«Харківські асамблеї». 

Голова Ради молодих вчених національного університету «ХПІ» кандидат технічних 
наук Роман Томашевський розповів про розробки, що ведуться в цьому ВНЗ, та представив 
ідею спільного використання дослідницької бази харківських вишів. 

Голова Ради молодих вчених національного університету «ХАІ» доктор технічних наук 
Володимир Павликов поділився досвідом участі в програмі підтримки науки Horizon-2020. 
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Один з організаторів Інтернет-радіо «Кекс» і директор компанії зі створення відео-
продукту Gelikon Production Кирило Камишанський представив ідею створення засобів масової 
інформації та можливості просування розробок харківських вчених через радіопередачі. 

Керівник компанії System Medical Артем Кисельов поділився досвідом ведення бізнесу 
з імпорту медичної техніки в Україні, представив своє бачення умов, виконання яких необхідне 
для активного співробітництва науки й бізнесу, та висловив зацікавленість в інвестуванні в 
інноваційні розробки. 

Аспірант кафедри економічної кібернетики та прикладної економіки Харківського 
національного університету імені В. Н. Каразіна Антон Дек представив доповідь, присвячену 
можливостям сучасних технологій Data science для вирішення прикладних задач.  

Проведення круглого столу сприяло активізації процесу обміну інформацією, 
можливостями, розробками і пропозиціями між представниками науки, бізнесу та органів 
державної влади і місцевого самоврядування, що відповідатимуть за підтримку 
підприємництва. В рамках програми підтримки і розвитку підприємництва планується 
проводити аналогічні круглі столи постійно. Учасниками заходу було висловлено пропозицію 
щодо проведення спеціалізованих круглих столів у зацікавлених ВНЗ із запрошенням 
представників профільного бізнесу. Це дозволить підвищити практичний інтерес учасників і 
перетворить такі круглі столи на важливі спеціалізовані заходи з різних сфер. З усіма 
доповідями можна ознайомитися на сайті innovation.kh.ua. 

 
 

Локальний організатор Круглого столу «Інновації: 
наука, бізнес, державна підтримка бізнесу», учасник 
програми Харківської обласної програми підтримки 
та розвитку підприємництва на 2016–2020 рр.,  
аспірант кафедри економічної кібернетики та 
прикладної економіки Харківського національного 
університету імені В. Н. Каразіна  
Михайло Максимов 


